

## Н О В О !

**Војно-издавачки институт „Војно дело“** ускоро ће почети да издаје библиотеку **„Из ратне прошлости наших народа“**.

Из ове библиотеке у припреми су и штампани следећи радови:

**Ослободилачки поход на Трст IV ЈА** који је обрадила група официра учесника под руководством генерал-потпуковника Павла Јакшића, у редакцији генерал-мајора Петра Томца;

**Церска битка** од Милана Раденковића, генерала у пензији;

**Битољска битка** од Живка Станисављевића, генерала у пензији.

Војне поште и појединци треба благовремено да јаве која их дела интересују како би се могао одредити тираж сваког појединог дела.

Књиге библиотеке „Из ратне прошлости наших народа“ биће технички укусно опремљене, формата! 14 × 20 см.

## НОВО ИЗДАЊЕ „ВОЈНЕ БИБЛИОТЕКЕ“

Из серије савремених писаца изашла је из штампе **Стратегија посредног прилажења** од енглеског писца Лидел Харта. Књига има 397 страна, технички је укусно опремљена и у тврдом повезу. Цена књиге је 230 динара.

Од ранијих издања ове серије, Редакција располаже још са извесним бројем примерака:

**Будући рат** од Камил Ружерона (превод с француског). Књига је у тврдом повезу на 380 страна. Цена 220 динара.

**Руковођење народном одбраном** од америчког пуковника Ц. Р. Бешлајна. Књига је у тврдом повезу на 278 страна. Цена 190 динара.

Из серије класика Редакција располаже следећим делима:

Клаузевиц **О Рату**. У платненом повезу, страна 582, цена 340 динара.

Жомини **Преглед ратне вештине**. У платненом повезу, страна 375, цена 250 динара.

## ЧИТАОЦИ !

Набавите једанаесту свеску „Мале војне библиотеке“, **Поморске битке за Гвадалканал**, у којој С. Е. Морисон, резервни официр ратне морнарице САД описује драматичне поморске битке између Американца и Јапанаца у Другом светском рату. Књига је веома занимљива и корисна не само за поморске, већ и за све остале офицере, а писана је врло популарно. Цена књиге је 120 динара.

## П А Ж Њ А !

ОФИЦИРИ ЈНА, ЈРВ И ЈРМ БЛАГОВРЕМЕНО СЕ СНАБДИТЕ ИЗДАЊИМА ВОЈНО-ИЗДАВАЧКОГ ИНСТИТУТА „ВОЈНО ДЕЛО“ КОЈЕ ЋЕ ВАМ ПОМОЋИ ПРИ ПОЛАГАЊУ ИСПИТА.